

Chromosoma (Berl.) 32, 454 (1971)
© by Springer-Verlag 1971

Erratum

to the paper

“Chromosomes of the Murine Leukemia Virus Indicator Cell Line XC”

WALTER A. NELSON-REES

Vol. 31, pp. 51–60 (1970)

On page 59, line 17 read Vrba instead of Urba.

On page 60 under References insert:

Vrba, M., Donner, L.: Chromosome numbers and karyotypes of two rat tumors induced by Rous sarcoma *in vitro*. *Fol. Biol. (Praha)* **10**, 373–380 (1964).

Dr. W. A. Nelson-Rees
University of California
School of Public Health
Naval Biological Laboratory
Oakland, California, 94625, U.S.A.